



RETIFICAÇÃO IV DO EDITAL Nº 069/2014

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas -UNIFAL - MG, comunica que o Edital nº 069/2014 que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o exercício de Monitoria Voluntária e Monitoria Remunerada, para o primeiro semestre de 2015, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

Instituto de Ciências Biomédicas

Curso	Código	Disciplina	Docente	Vagas
Fisioterapia	DCB31	Microbiologia Geral	Marília Caixeta Franco Ariosa	2

Leia-se:

Instituto de Ciências Biomédicas

Curso	Código	Disciplina	Docente	Vagas
Biomedicina	DCB31	Microbiologia Geral	Marília Caixeta Franco Ariosa	2

Alfenas, 24 de fevereiro de 2015.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação